

有的拾金不昧、助人为乐;有的占人钱财、变造车牌

# 同是司机,差距咋这么大呢

顶

## 好心的哥捡八万现金归原主

本报96706热线消息(记者 王倩) 17日,省城一名哥在车上捡到一个塑料袋,本以为是乘客丢下的垃圾袋,捡起来一看里面却装了一摞现金。好心的哥立即联系出租车公司及民警,最终物归原主。

17日一大早,在长清区公安分局城关派出所院内出现了这么一幕:一名女士手里拿着一沓百元大钞往一名男青年手里塞,却被这名青年婉言谢绝。

原来,17日早上7点30分左右,长清汽配城一商户业主孙女士抱着小女儿在住处打车送大女儿去辅导班上课,然后去商铺开门营业。因为大女儿上课

时间快到了,孙女士下车时一时粗心将装有八万七千余元现金和瓜子的塑料袋忘在了出租车上。

出租车司机席先生当时没有发现,在继续开车的过程中无意间瞥见副驾驶座椅下有一个塑料袋。

本以为是乘客遗忘在车上的垃圾袋,准备扔掉时感

觉有些不对劲,打开后更是大为吃惊,里面竟有一摞摞的百元现金。

席先生经过仔细回忆,感觉应该是刚才带两个孩子的那位女士落在车上的,想到丢失这么一笔钱失主一定很着急,席先生立即拨打了110和出租车公司的电话,讲了捡钱经过,然后到附

近的城关派出所报案。在城关派出所值班室,民警经过清点,发现塑料袋内共有现金87100元。民警向席先生详细了解了失主上下车位置、时间和相貌特征后,迅速到失主下车的长清汽配城进行走访并寻找失主。

此时,失主孙女士到商铺后才想起落在出租车上的现金,但她没有留意车号,只记得出租车公司名字。她试着打了出租车公司客服电话,得知确有司机捡到了现金并已交到了派出所。孙女士立即赶到城关派出所,经过席先生确认和民警核实,接过了失而复得的现金。

踩

## 贪心的哥趁人下车占钱财

本报96706热线消息(记者 王倩 杨璐) 出门乘坐出租车,中途下车去银行取钱时,出租车司机却开车拉着自己的东西离开了。

17日,市民郑先生就遭遇了这样的郁闷事。

据郑先生介绍,17日中午,他从历下大润发南门打上了一辆出租车,准备到省立医院。刚上车不久,郑先生看到路边有一个银行,他就要求司机在路边停下,只拿着钱包就到银行取钱。

当他从银行出来时,却发现停在路边的出租车不见了。出租车后备箱内放着郑先生的吉他和一箱牛奶,而副驾驶位置上放着一个书包及一袋水果。

据郑先生介绍,书包内有

手机、衣服等物品,加上吉他总共价值五六千元。

郑先生随即报了警,查看视频监控后发现,在他进入银行取钱一分钟之后,出租车就启动离开了。

但监控中看不清楚出租车的车牌号码。“我也没记下出租车车牌号,只希望司机师傅能把这些东西送回来。”郑先生说。

## 酒驾还变造车牌 一司机被逮个正着



后变成了“0”。通讯员 李晓斌 摄

本报96706热线消息(记者 董钊 通讯员 李晓斌) 一男子酒后驾驶机动车上路已经属于违法,还伪造变造机动车号牌,错上加错,结果被执勤的历下交警逮个正着。

近日,历下交警大队民警早上8点多在燕山立交桥南头执勤时发现,一辆银灰色小客车由南向北在辅道里急速行驶,有违法行为,遂上前进行检查。

驾驶人停下车向民

警出示证件并解释是有急事所以才违法走辅道的,交谈过程中,民警发现该驾驶人程某满身酒气。民警依法将程某带回中队做酒精呼气测试,结果发现程某呼气测试值已经达到67mg/100ml,属于酒后驾驶。

随后,民警跟随驾驶人程某到车上取物品时,发现程某所驾驶的车辆后牌进行了伪造变造,原车牌鲁A2××5C,结果被白色胶带将尾数C粘贴成了0,民警问程某这是怎么回事时,程某支支吾吾解释不清。

按照有关规定,民警依法对程某做出了分别处罚,酒后驾驶机动车按照规定一次性记满12分并处罚款,使用伪造变造机动车号牌按照规定一次性记满12分并处罚款,

以及15日以下行政拘留。因此,合并处罚后程某被一次性记满24分,并处罚款,还要面临行政拘留15日以下的处罚。

## 醉酒夫妇凌晨难打车 热心市民开车送其回家

本报96706热线消息(见习记者 王茂林 实习生 岳倩南)

16日凌晨,章丘一对夫妇醉酒后回家打不着车,幸遇一热心市民开车将其送回家。

16日凌晨,一场朋友聚会后,家住章丘明水的焦先生喝多了酒,妻子姜女士搀扶着他想打车回家,两人当时走到了242省道绣惠镇附近路段。

“拦车拦了四五十分钟,也没人愿意拉我们。”姜女士说,不巧的是,她和丈夫的手机都没电了。深更半夜打车并不顺利,焦先生还摇摇晃晃地跑到马路中间去拦车,身边有不少货车呼啸而过,这让姜女士又急又怕。这时,骑摩

托车从明水回刁镇的巩先生正好路过。

“我离着不远的时候,看见前面路中间有个男同志在拦车,像是喝醉了,站都站不稳了,一个女同志在他旁边想把他拉到路边上,当时的情况很危险。”

17日上午,巩先生告诉记者。

“他拿出钱来,给绿化带边上坐着的几个大爷,让帮忙打车。”巩先生过去问了问才知道,焦先生夫妇要到明水去,离这里至少还有25里地,还是和巩先生家相反的方向。两人已经拦了很长时间的车,手机都没电了。

由于自己的摩托车只能载一个人,巩先生便对

姜女士说:“大嫂子,你快先把他扶到路边去,我先回家换车,开车回来送你们回家,我一刻钟就能回来。”

巩先生接着先骑摩托车回家把私家车开了回来,并把焦先生夫妇送回了家。

“真是遇上热心人了,巩老师帮了大忙,想请他吃个饭他也不来。”对于巩先生伸出援手的行为,焦先生想要表示感谢,也希望这样的好事儿能更多地出现。

“大货车一般都不停,他喝醉了人家不愿意拉也有可能。很晚了,周围很荒凉,一个女同志搀着个喝醉了的男的,这个忙咱得帮。”巩先生说。

由于自己的摩托车只能载一个人,巩先生便对

著名相声表演大师李国盛先生  
济南哮喘病医院助您重建呼吸健康



济南哮喘病医院

我国哮喘、气管炎重点诊疗基地 医保/新农合定点单位

## 重症哮喘病治疗专家及领导者

关爱像小锡刚一样的哮喘病患者

济南哮喘病医院——“AFC国际标准化哮喘治疗体系”山东省独家示范基地,该体系以抗炎性细胞为基本原理,融合德国BICOM过敏源检测、日本星状神经阻滞术、美国脉冲导融治疗、药物离子导入+雾化疗法、国际尖端的无创穴位介入术以及药物负离子高压氧疗等前沿诊疗技术,该体系具有安全性、根源性、系统性、高效性等特点。

院址:济南市英雄山路412号 健康热线:0531-66621111 全年无假日医院

乘车路线:乘坐17、27、35、67、88、142、K52路至二环南路下车,路东即是 济南哮喘病医院官方网站:www.jnxcbyy.com QQ:400603105